 Завдання для учнів 9 класу .

Тема: « Розв’язування трикутників»

Підготувала вчителька математики НВК с. Бахтин Матієк Р. М.

І частина

Розв’яжіть завдання 1-20. Серед запропонованих чотирьох відповідей тільки одна правильна. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь.
1. Знайдіть значення Sin 90
[image: image1.wmf]0

 :
	      А
	      Б
	      В
	     Г

	      0
	     0,5
	      1
	    -1  
[image: image2.wmf]


2. Знайдіть значення Cos 0
[image: image3.wmf]0

:
	   А
	      Б
	     В
	     Г

	    1
	     0
	      -1
	    0,5


3. Знайдіть значення tq 180
[image: image4.wmf]0

:
	    А
	    Б
	     В
	     Г

	    1
	     -1
	      0
	    Не існує


4.   Якому із чисел може дорівнювати абсциса точки одиничного кола:
	      А
	     Б
	     В
	       Г

	      2              
	    0,5
	      -1
	       -2


   5. Запишіть у порядку зростання: Sin 66
[image: image5.wmf]0

;     Sin 20
[image: image6.wmf]0

;   Sin 75
[image: image7.wmf]0

;   Sin 15
[image: image8.wmf]0

.
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	     В
	      Г

	 Sin 15
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 Sin20
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 Sin 66
[image: image11.wmf]0


 Sin75
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	 Sin 75
[image: image13.wmf]0

0


 Sin66
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 Sin20
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 Sin 15
[image: image16.wmf]0



[image: image17.wmf]
	  Sin 75
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  Sin66
[image: image19.wmf]0

0


  Sin 15
[image: image20.wmf]0

0


  Sin 20 
[image: image21.wmf]0


	    Sin 20
[image: image22.wmf]0


    Sin 15
[image: image23.wmf]0


    Sin 75
[image: image24.wmf]0


    Sin 66
[image: image25.wmf]0




    6. Запишіть у порядку спадання:  Cos 9
[image: image26.wmf]0

;   Сos 80
[image: image27.wmf]0

 ;    Cos46
[image: image28.wmf]0

 ;   Cos 75
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	 Cos 9
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Cos 46
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Cos 75
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Cos 80
[image: image33.wmf]0



	  Cos 46
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Cos 9
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0


Cos 80
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Cos 75
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	   Cos 80
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Cos 75
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0


Cos 46
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Cos 9
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	Cos 80
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Cos 46
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Cos 75
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Cos 9
[image: image45.wmf]0




7.   Обчисліть 8 Cos 60
[image: image46.wmf]0

+2 Sin90
[image: image47.wmf]0

- 10 Cos180
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8.  Радіус кола, описаного навколо трикутника дорівнює  8 см. Знайдіть сторону трикутника, яка лежить проти кута 150
[image: image49.wmf]0
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	       Б
	       В
	      Г

	        6 см
	     7 см
	       8 см
	     9 см


     9.  Знайдіть невідому сторону трикутника АВС, якщо а = 3 см, в = 4 см, <С = 90
[image: image50.wmf]0


	          А
	       Б
	       В
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	       4 см
	    2 см 
[image: image51.wmf] 
[image: image52.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image53.wmf]
	        3 см
	     9 см


10     Знайдіть найбільший кут трикутника зі сторонами 3 см, 4 см і 5 см.
	          А
	      Б
	       В
	      Г

	         30
[image: image54.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image55.wmf]0
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 EMBED Equation.3  [image: image58.wmf]
	      60
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[image: image60.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image61.wmf] 
	      90
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	      45
[image: image63.wmf]0

0




                                                               11.   У паралелограма АВСD АВ= 6 см, АD= 10 см. Знайдіть діагоналі паралелограма, якщо  <А = 60
[image: image64.wmf]0


	         А
	       Б
	       В
	     Г

	    5 см і 6 см
	7 см і 8 см
	 8,7 см і 14 см
	  9 см і 14 см


12.   Знайдіть невідому сторону трикутника АВС, якщо а = 5 см, в= 7 см, SinС = 0,8 
	       А
	     Б
	     В
	     Г

	 6 см або 8 см
	5 см або 7 см 
	5,7 см або 10, 8 см 
	6,3 см або 0,7 см


13. Знайдіть інші два кути трикутника і третю сторону, якщо а=3, в= 2, Ỳ = 45
[image: image65.wmf]0
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	 c=3
α=92
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β= 43
[image: image67.wmf]0


	c= 2,5

λ=90
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β=45
[image: image69.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image70.wmf]0


[image: image71.wmf]
	 с= 4
α=60
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β =75
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	с= 2,1
α=93
[image: image74.wmf]0


β=42
[image: image75.wmf]0




14.  В трикутнику АВС а = 4, β= 30
[image: image76.wmf]0

 ,  γ=45
[image: image77.wmf]0

. Знайдіть інші дві сторони і третій кут трикутника.
	          А 
	      Б
	       В
	    Г

	   в=5
   с=32
α= 105
[image: image78.wmf]0


	   в= 2,
  с= =2,9

α=105
[image: image79.wmf]0


	 в= 3
с= 2,5

α= 105
[image: image80.wmf]0


	 в=4,6
с= 2,1

α=105
[image: image81.wmf]0


[image: image82.wmf]


15.  Дано три сторони трикутника:  а= 2, в= 3, с= 4. Знайдіть кути трикутника.
	         А
	       Б
	       В
	    Г

	     α= 30
[image: image83.wmf]0


    β= 94
[image: image84.wmf]0


    γ= 56
[image: image85.wmf]0


	    α=35
[image: image86.wmf]0


    β= 45
[image: image87.wmf]0

0


    γ= 100
[image: image88.wmf]0


	    α=40
[image: image89.wmf]0


    β= 45
[image: image90.wmf]0


     γ= 95
[image: image91.wmf]0

0


	 α=50
[image: image92.wmf]0


β=40
[image: image93.wmf]0


γ=90
[image: image94.wmf]0




                                                                                                                                                    16.  У трикутнику АВС дано а= 12, в = 10,  α= 40
[image: image95.wmf]0

. Знайдіть третю сторону трикутника.
	       А
	       Б
	      В
	     Г

	       18

	    17
	   19
	   17,8


17.  Який із записів правильний:
	      А
	      Б
	             В
	       Г

	 а
[image: image96.wmf]2

= в
[image: image97.wmf]2

+с
[image: image98.wmf]2

-2всcosβ
	в
[image: image99.wmf]2

= а
[image: image100.wmf]2

+с
[image: image101.wmf]2

+2ас cosβ
	с
[image: image102.wmf]2

= а
[image: image103.wmf]2

+в
[image: image104.wmf]2

 – 2ав cosС
[image: image105.wmf]
	а = в + с + 2вс cosα


18. Яка з наведених формул не правильна:
	       А
	      Б
	      В
	      Г

	Sin(180
[image: image106.wmf]0

-α)= Sin α
	Cos(90
[image: image107.wmf]0

 –α)= -Cos α
	  Sin(90
[image: image108.wmf]0

-α)=Cosα
	 Cos ( 90
[image: image109.wmf]0

 –α)=-Sinα                                                              
[image: image110.wmf]


19. Дві сторони трикутника дорівнюють 16 см і 14 см, а кут протилежний меншій із відомих сторін, дорівнює 60
[image: image111.wmf]0

. Знайдіть невідому сторону трикутника.
	        А
	       Б
	       В
	      Г

	5 см або 10 см
	4 см або 8 см
	6 см або 10 см
	6 см або 8 см


20.  Знайдіть площу трикутника, якщо в = 13, с= 14, а кут між ними дорівнює 60
[image: image112.wmf]0


	       А
	         Б
	      В
	      Г

	   82 кв. од.
	  80 кв. од.
	 86 кв. од.
	84 кв. од.


ІІ частина 
Встановіть відповідність між завданнями 1-4 та відповідями А-D:

І. Встановіть відповідність між формулами зведення:
1.  Cos (180
[image: image113.wmf]0

  -α)                                      А)   tq α                                                                               2. Sin (180
[image: image114.wmf]0

 -α)                                         Б)     -tqα
3.  Sin (90
[image: image115.wmf]0

 -α)                                          В)    Cosα 
4.  tq (180
[image: image116.wmf]0

 -α)                                           Г)  -Cosα
                                                                    Д)  Sinα 
ІІ. Знайдіть кути трикутника, якщо відомо три його сторони:
1.   а=4, b=5, с=7                                    А)  <A=39
[image: image117.wmf]0

   <B= 32
[image: image118.wmf]0

     <C=109
[image: image119.wmf]0


2.    a= 26,    b=19,     c=42                     Б)   <A= 20
[image: image120.wmf]0

    <B= 29
[image: image121.wmf]0

   <C= 131
[image: image122.wmf]0


3.   a=5,   b= 6,    c=8                              В)   <A= 29
[image: image123.wmf]0

     <B = 36
[image: image124.wmf]0

    <C = 115
[image: image125.wmf]0


4.   a= 21,   b=17,    c= 32                       Г)    <A = 34
[image: image126.wmf]0

    <B= 45
[image: image127.wmf]0

   <C= 111
[image: image128.wmf]0


                                                                Д)    <A= 25
[image: image129.wmf]0

   <B= 18
[image: image130.wmf]0

   <C =137
[image: image131.wmf]0


ІІІ. Розв’яжіть трикутник за двома сторонами та кутом, який лежить проти однієї з даних сторін:
1.  a=7,   b= 11, β=46
[image: image132.wmf]0

                            А)   с=16 , α =28
[image: image133.wmf]0

,   γ = 120
[image: image134.wmf]0


2.   а= 15, в= 13, β= 32
[image: image135.wmf]0

                          Б)   с=42, α =29
[image: image136.wmf]0

, γ =83
[image: image137.wmf]0


3.   а = 7, в = 13,   β= 27
[image: image138.wmf]0

                        В)   с= 4,5,  α = 107
[image: image139.wmf]0

, γ = 27
[image: image140.wmf]0


4.   а= 23, в = 30, β = 102
[image: image141.wmf]0

                      Г)   с= 21, 8,  α = 14
[image: image142.wmf]0

,  γ = 139
[image: image143.wmf]0


                                                                 Д)   с=135, α = 9
[image: image144.wmf]0

, γ = 69
[image: image145.wmf]0


ІV.  Знайдіть третю сторону трикутника, якщо відомо дві його сторони і кут між ними :
1.  а=3, в= 8, γ =120
[image: image146.wmf]0

                                         А)  с=27,6
      2   а=18, в = 32,  γ = 76
[image: image147.wmf]0

                                    Б)    с= 11,5
3   а = 20,  в = 15 ,   γ = 104
[image: image148.wmf]0

                             В)   с=32,7
4.   а = 7, в = 5,    γ = 145
[image: image149.wmf]0

                                 Г)   с= 9,8
                                                                            Д )   с = 25,3
V.    У   рівнобедреному   трикутнику АВС відомо дві сторони і кут між ними.  Знайдіть  сторону АС, якщо:
1    АВ = ВС = 20 см  , <B= 70
[image: image150.wmf]0

                        А) 6,2 см
2.    АВ= В С  = 12 см,  <B= 30
[image: image151.wmf]0

                        Б)  10 см
3.    АВ =В С = 16 см,<B = 45
[image: image152.wmf]0

                          В)  22, 9 см
4.     АВ = В С = 10 см, <B = 60 
[image: image153.wmf]0

                      Г)   12,2 см
                                                                             Д)  23, 5 см
VІ.    Знайдіть кут А трикутника АВС, якщо відомо:
1.   АС=2 см,   ВС= 1 см, <C =45
[image: image154.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image155.wmf]0

                        А)  7 
[image: image156.wmf]0


2.    АС = 
[image: image157.wmf]2

 см, ВС = 
[image: image158.wmf]3

  см,  <C= 40
[image: image159.wmf]0

               Б)   36
[image: image160.wmf]0


3.     АС = 3 см, ВС = 4 см, <C= 30
[image: image161.wmf]0

                         В)  28
[image: image162.wmf]0


4.    АС = 6 см, ВС= 8 см ,<C = 60
[image: image163.wmf]0

                          Г)   71
[image: image164.wmf]0


                                                                                      Д)  39
[image: image165.wmf]0


VІІ.   У трикутнику АВС відомо одну сторону і два кути. Знайдіть  сторону ВС трикутника, якщо :
1.   АВ = 16 см, <A =50
[image: image166.wmf]0

  <C = 38 
[image: image167.wmf]0

                        А)  5,5 см
2.    АВ = 10 см, <A = 30
[image: image168.wmf]0

  <C= 65
[image: image169.wmf]0

                        Б)  5,9 см
3.    АВ = 5 см, <A= 45
[image: image170.wmf]0

  <C= 45
[image: image171.wmf]0

                           В)  5см
4.    АВ = 8 см, <A =40
[image: image172.wmf]0

   < C = 60
[image: image173.wmf]0

                        Г)    20 см
                                                                                    Д) 6 см
VІІІ.   У трикутнику АВС відомо сторони АВ та ВС і Sin A. Знайдіть Sin C, якщо:
1. АВ = 12 см, ВС=10 см, Sin A=0,2                            А) 0, 6928
2.   АВ = 6 см, ВС = 8 см, SinА = 0,5                          Б)   0, 4045
3.  АВ = 10 см, ВС = 14 см,SinА = 0, 866                   В)   0, 6666
4 . АВ = 6 см, ВС = 9 см,  Sin А = 0, 7071                  Г)   0, 5893
                                                                                       Д)  0, 0240
ІX.  Знайдіть радіуси вписаного та описаного кіл трикутника зі сторонами, якщо:

1.   5 см,   5 см   і 6 см                                       А)  8  см,   
[image: image174.wmf]8

145

см
       2   25 см, 29 см і 36 см                                     Б)  3, 57 см  ,   1, 225 см
3.   6 см ,  25 см і 29 см                                     В)   4 см,  2, 5 см
4.     4 см,  5 см  і 7 см                                       Г)   1, 5 см, 
[image: image175.wmf]8

25

см
                                                                             Д) 2 см,  
[image: image176.wmf]8

145

см
Х.   Знайдіть площу трикутника АВС, якщо:
1.    АВ = 12, АС = 9,    <A = 30
[image: image177.wmf]0

                           А ) 9 кв. од.
2.    АС= 3 , ВС = 6
[image: image178.wmf]2

 , <C = 135
[image: image179.wmf]0

                       Б)  15 кв. од.
3.     АВ = 7, АС = 8, <A=60
[image: image180.wmf]0

                                 В)   27 кв.од.
4.    АВ = 10, ВС = 6, <B =150
[image: image181.wmf]0

                             Г)   20 кв. од.
                                                                                  Д) 24 кв. од.
ІІІ частина. 
Розв’яжіть завдання 1-10. Відповідь впишіть у бланк відповідей.
  1. У трикутнику дано сторону а = 6 і прилеглі до неї кути <B = 80
[image: image182.wmf]0

,   <C = 30
[image: image183.wmf]0

. Знайдіть сторону b.
  2. Який із кутів трикутника АВС найбільший, а який – найменший, якщо а = 6 см, в = 8 см , с= 7 см.?
  3.   Яка із сторін трикутника АВС найменша, а яка – найбільша, якщо <A = 105
[image: image184.wmf]0

,    <C = 32
[image: image185.wmf]0

?
 4.   Знайдіть радіус кола, описаного навколо трикутника, якщо проти сторони 3 см лежить кут 30
[image: image186.wmf]0

.
5.  Що більше, основа чи бічна сторона рівнобедреного трикутника, якщо один з його кутів – тупий?
6.  Не обчислюючи кутів, встановіть вид трикутника ( відносно кутів), якщо його сторони дорівнюють 8 см, 10 см,  12 см.
7.   Знайдіть невідому сторону трикутника АВС, якщо b = 4 см, с = 10 см,  Sin A =0,6 .
 8.  Знайдіть бісектриси трикутника АВС, якщо ВС=5, <B= 45
[image: image187.wmf]0

,  <C= 70
[image: image188.wmf]0

.
9.  Площа трикутника АВС дорівнює 16 см
[image: image189.wmf]2

, АС= 5 см, ВС = 8 см. Знайдіть сторону АВ.
10.  У паралелограмі сторона а = 2 см, діагональ – 8 см, а кут між ними 30
[image: image190.wmf]0

. Знайдіть площу паралелограма.
Відповіді.
І частина
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   І.                                          
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	3    
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    ІХ

	1
	2
	3
	4

	Г
	А
	Д
	Б


    Х

	1
	2
	3
	4

	В
	А
	Д
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ІІІ частина 

1. в=6,3
2. <А – найменший, <В - найбільший
3. АВ- найбільша, АС - найменша
4.  3 см
5. основа
6. гострокутний
7. 5,7 см або 10, 8 см
 8. 
[image: image191.wmf]»

3,8 см, 
[image: image192.wmf]»

 4,7 см,   
[image: image193.wmf]»

  3,6 см
      9. 
[image: image194.wmf]»

 6,4 см , якщо <С – гострий
   10.  8 см
[image: image195.wmf]2



 EMBED Equation.3  [image: image196.wmf]
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